

[변경 대비표]

1. 펀드명 : 우리하이플러스채권증권투자신탁1호(채권)

2. 작성기준일 : 2021.12.20

3. 효력발생일 : 2022.01.06

4. 정정사유

- ① 다른 자투자신탁의 고유재산 투자회수에 관한 사항 추가
- ② 기준일자 변경에 따른 업데이트
- ③ 자본시장법 및 동법 시행령 개정사항 반영
- ④ 요약정보 및 간이투자설명서 상 퇴직연금 클래스(C-P) 추가

5. 투자설명서

구분	정정사유	변경 전	변경 후
요약정보			
투자비용	퇴직연금 클래스(C-P) 추가	<변경 전>	<변경 후>
투자비용 1,000만원 투자시 투자자가 부담하는 보수비용 예시	기준일자 변경에 따른 업데이트	-	-
투자실적추이(연평균수익률)	기준일자 변경에 따른 업데이트	-	-
운용전문인력	기준일자 변경에 따른 업데이트	-	-
매입·환매방법	자본시장법 개정에 따른 용어변경	제X영업일	X영업일
제 2 부. 집합투자기구에 관한 사항			
5. 운용전문인력에 관한 사항	기준일자 변경에 따른 업데이트	-	-
8. 집합투자기구의 투자대상	자본시장법 시행령 개정사항 반영	주택저당채권유동화회사법	<삭제>
10. 집합투자기구의 투자위험 11. 매입, 환매, 전환절차 및 기준가격 적용기준 12. 기준가격 산정기준 및 집합투자재산의 평가가. 기준가격의 산정 및 공시	자본시장법 개정에 따른 용어변경	제 X 영업일 대차대조표	X 영업일 재무상태표

13. 보수 및 수수료에 관한 사항	기준일자 변경에 따른 업데이트	-	-
제 3 부. 집합투자기구의 재무 및 운용실적 등에 관한 사항			
① 기준일자 변경에 따른 재무정보, 수익률 등 업데이트 ② 자본시장법 개정에 따른 용어변경 : 대차대조표 → 재무상태표			
제 4 부. 집합투자기구 관련회사에 관한 사항			
1. 집합투자업자에 관한 사항			
가. 회사개요	회사연혁 업데이트	<추가>	2021.10. 프랭클린템플턴투자신탁운용(주) 집합투자업 사업부문 분할합병 요약재무상태표
다. 최근 2개사업연도 요약 재무내용	자본시장법 개정에 따른 용어 변경	요약대차대조표	요약재무상태표
라. 운용자산 규모	기준일자 변경에 따른 업데이트	-	-
6. 채권평가회사에 관한 사항	사명변경으로 인한 업데이트	KIS채권평가	KIS자산평가
제 5 부. 기타 투자자보호를 위해 필요한 사항			
5. 집합투자업자의 고유 재산 투자에 관한 사항	다른 자투자신탁의 고유재산 투자 회수에 관한 사항 추가	-	<신설>

<신설>

투자금 회수 현황	투자일(2019.07.17)로부터 1년 경과 후 투자금 전액 분할 환매 ① 1 회차 : 4.4 천만좌 (2022.01.10 환매청구) ② 2 회차 : 4.4 천만좌 (2022.02.10 환매청구)
-----------	---

6. 간이투자설명서

구분	정정사유	변경 전	변경 후
투자비용	퇴직연금 클래스(C-P) 추가	<변경 전>	<변경 후>
투자비용	기준일자 변경에 따른 업데이트	-	-
1,000만원 투자시 투자자가 부담하는 보수비용예시			
투자실적추이(연평균 수익률)	기준일자 변경에 따른 업데이트	-	-
운용전문인력	기준일자 변경에 따른 업데이트	-	-
매입·환매방법	자본시장법 개정에 따른 용어 변경	제X영업일	X영업일

<변경 전>

클래스 종류	투자자가 부담하는 수수료, 총보수 및 비용 (%)					1,000 만원 투자시 투자자가 부담하는 투자기간별 총보수·비용 예시 (단위:천원)				
	판매수수료	총보수	판매보수	동종유형 총보수	총보수·비용	1년	2년	3년	5년	10년
수수료선취 - 오프라인(B)	납입금액의 0.3%이내	0.392	0.200	0.320	0.4018	71	114	159	255	536
수수료미징구 - 오프라인(A)	없음	0.590	0.398	0.380	0.5998	61	125	192	334	749
수수료선취 - 온라인(B-e)	납입금액의 0.15%이내	0.292	0.100	0.270	0.3018	46	78	112	184	397
수수료미징구 - 온라인(A-e)	없음	0.391	0.199	0.260	0.4008	41	84	129	225	506

<변경 후>

클래스 종류	투자자가 부담하는 수수료, 총보수 및 비용 (%)					1,000 만원 투자시 투자자가 부담하는 투자기간별 총보수·비용 예시 (단위:천원)				
	판매수수료	총보수	판매보수	동종유형 총보수	총보수·비용	1년	2년	3년	5년	10년
수수료선취 - 오프라인(B)	납입금액의 0.3%이내	0.392	0.200	0.320	0.3944	71	114	159	255	536
수수료미징구 - 오프라인(A)	없음	0.590	0.398	0.370	0.5924	61	125	192	334	749
수수료선취 - 온라인(B-e)	납입금액의 0.15%이내	0.292	0.100	0.270	0.2944	46	78	112	184	397
수수료미징구 - 온라인(A-e)	없음	0.391	0.199	0.260	0.3934	41	84	129	225	506
수수료미징구- 오프라인- 퇴직연금(C-P)	없음	0.3520	0.160	-	0.3544	37	76	116	203	458

7. 집합투자규약 : 해당사항없음